

春季汽车保养攻略

做足保养让爱车“呼吸”通畅

文/片 本报实习生 隋忠伟

检查潜在隐患

“检查机油、刹车油,如缺少要及时补充;检查底盘是否有漏油、漏水现象;检查轮胎气压、胎面的磨损状况、螺母有无松动现象。”日照鸿发海通雪佛兰4S店售后经理崔久龙告诉记者,如果驾驶起来感觉有跑偏或打摆的现象,要到维修站做四轮定位或动平衡检查;检查风扇皮带有无破损或断裂,调整皮带的松紧度、检查全车线束的连接情况,有无线皮开裂、松脱、接触不良等现象。

清洁发动机进气系统

冬季气候干燥多风,发动机的进气系统尤其是空气滤清器会存在大量的灰尘,如果不及时清洁,会造成发动机内部的严重的磨料磨损,大大缩短发动机的使用寿命。

“由于冬季发动机自身工作温度上升较慢,尤其是经常短距离行驶的车辆,不光燃油消耗增加,由于燃油的不充分燃烧会在进气道和汽缸内部形成积碳。”崔经理告诉记者。

他说,积碳的形成不仅造成车辆动力下降,同时也会造成车辆经济性下降,使燃油消耗增加。所以在夏季到来之前,视情况对车辆的进气系统和燃油供给系统进行必要的养护作业,如免拆清洗等,保证车辆以良好的状态迎接酷暑的考验。

春季雨水较多,雨水中的酸性物质会损害汽车漆面,因此要

一年之计在于春,随着春分的到来,春的气息越发浓郁了,然而春季对车辆的养护也是非常重要的,需要对汽车全面健康检查,并进行系统的维护保养。

经过一个冬天,汽车的零部件因温差、空气等而产生老化,有害细菌也会因温度的升高变得活跃,要及时发现潜在的故障,防患于未然,同时也使你更加了解爱车的习性,将其调校到最佳状态。因此,对爱车进行一次全身保养是非常必要的。



某4S店维修技术人员在对车辆进行常规检查。

特别注意保护好汽车漆面。经过一冬,需要清洗打蜡。

及时更换制动液

由于冬季天气寒冷干燥多风沙,车辆的变速箱换挡机构大多裸露在外,建议及时用润滑油润滑变速箱换挡机构的相关部件,减少橡胶支撑部件的磨损,

使换挡更加柔滑顺畅。

经过一个冬天,车辆底盘、制动系统、转向系统等都会不同程度受到污水或融雪的洗刷,及时清洗相关部件的污物,避免受到影响其使用性能的腐蚀,保持良好的性能。

随着天气渐暖,空气中的湿度逐渐加大,制动液会吸附空气中的水分,造成制动液沸点降

低,降低制动效能,建议车主严格按照4S店的要求及时检查更换制动液,避免制动性能的下降。

检查玻璃水和雨刷片

崔经理说,部分车主在冬季保养时,将防冻液更换为冰点很低的防冻液原液,防冻液原液的

冰点在零下20-50℃以下,冷却系统散热能力的反而下降,容易造成水温偏高。建议及时提升防冻液的冰点,保持冷却系统良好的散热性。

他说,春季多风沙,玻璃上的灰尘严重影响行车实现,建议及时添加玻璃水,更换老化的雨刷片,保证您良好的驾驶视线。

空滤及时保养更换

“空滤可以过滤掉空气中的风沙以及一些悬浮颗粒物,从而使进入发动机的空气纯净,利于发动机工作正常。一般汽车的空滤在15000-20000公里进行一次检查清理。”崔经理告诉记者,北方春天干燥空气中含有较多的灰尘、细小的沙粒,空滤很容易发生堵塞。这时发动机就会出现不易启动、无力、怠速不稳等症状,因此,春天最好在2000-5000公里时检查一次空滤。

他说,空调滤芯同样很重要,理想中一年有两次换空调滤芯,最好是春到夏,秋到冬过过渡时节进行更换。

内饰清扫很重要

崔经理建议,春季要特别注意汽车内的防菌工作,让汽车室内保持干爽卫生,特别是对汽车坐垫、脚垫、地毯、出风口这些卫生死角更要做做好清扫工作,保持车内环境的干爽整洁,定期清扫整理后备箱中的杂物,防止久置而霉变产生异味,非常有必要。



中国 长春

www.faw-vw.com vw.faw-vw.com

客户关怀热线: 4008-171-888



万分心动 不如即刻拥有



CC 1.8TSI无忧购车方案, 3项礼遇助您轻松拥有梦想座驾

即日起至2013年3月31日购买CC 1.8TSI, 丰富购车方案令梦想轻松实现。

1. 标准信贷首付30%-85%, 依次畅享1-5年期“0利率”;
 2. 弹性信贷首付50%, 尾款50%一年后结清, 月供0元;
 3. 任意品牌二手车置换CC 1.8TSI, 享受10,000元补贴。
- 以上三项优惠任选其一。

更多详情, 敬请咨询一汽-大众当地特许经销商。

CC



日照市众达汽车销售服务有限公司

地址: 日照海曲东路63号 销售服务热线: 0633-8307969 8356789 www.rzzd.com.cn

预约维修服务热线电话: 0633-8782481 24小时救援服务电话: 0633-8782482

日照市腾达众晟汽车销售服务有限公司

地址: 日照奎山汽车城南昌路东(奥迪4S店东100米) 销售热线: 0633-8077377 www.rztdzs.com.cn

预约维修服务热线电话: 0633-8613999 24小时救援服务电话: 0633-8077369